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Pauta da 7ª Sessão Ordinária do 2º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data:  24/03/2025 

 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 

 

 

REQUERIMENTO Nº 93/2026 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e demais órgãos 

responsáveis, a aquisição e instalação de um gerador de energia elétrica no Hospital 

Municipal São Sebastião.  

REQUERIMENTO Nº 95/2026 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Senhora Aline 

Cordeiro de Vasconcelos Silvas – Secretária de Saúde, a contratação de um clínico 

veterinário com o propósito de atender diariamente no município.  

REQUERIMENTO Nº 96/2026 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, a implantação no 

munícipio o programa de redução e/ou isenção do IPTU para pessoas de baixa renda 

ou aquelas famílias que têm árvores em frente as suas residências.  

REQUERIMENTO Nº 97/2026 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Senhora Paula 

Roberta Gomes Reinaldo – Secretária de Assistência Social, a implantação de uma 

Bolsa auxílio voltada às mães atípicas e baixa renda, inscritas no Cad único e 

residentes no município.  

Identificação Básica 

Abertura da Sessão 

Expediente diversos 
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Projeto de Lei n° 06/26, EMENTA: Institui a Política Municipal de Proteção, 

Promoção e Garantia dos Direitos das Mulheres no Município de Poção/PE, cria a 

Rede Municipal de Proteção à Mulher e dá outras Providências.  

Autoria: Vereadora Jaciene Maria de Freitas  

 

Projeto de Lei n° 07/26, EMENTA: Institui a Política Municipal de Educação 

Especial Inclusiva e autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial ao 

Orçamento do Município para implantação do programa “Suporte Pedagógico 

Integrado”, destinado ao atendimento de estudantes da Educação Especial da Rede 

Municipal Ensino e dá outras Providências.  

Autoria: Poder Executivo   

 

Projeto de Lei n° 08/26, EMENTA: Dispõe sobre a regulamentação do Serviço de 

Convivência e Fortalecimento de Vínculos (SCFV) no Município de Poção/PE, 

criação do cargo de coordenador, instituir a Monitoria Voluntária e dá outras 

providências.   

Autoria: Poder Executivo.   

 

REQUERIMENTO Nº 68/2026 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, a senhora 

Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde e a senhora Paula 

Roberta Gomes Reinaldo – Secretária de Assistência Social, a destinação de 

profissionais da área de educação física e enfermagem para realização de atividades 

físicas diárias aos usuários do serviço de convivência e fortalecimento de vínculos.    

REQUERIMENTO Nº 69/2026 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a senhora 

Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde, a elaboração e 

implementação de um Protocolo Municipal de Viagens para Usuários do Sistema de 

Saúde para aqueles que necessitam se deslocar para outros municípios a fim de 

realizar consultas, exames, tratamentos ou procedimentos médicos, bem como, 

Uso da Tribuna  

Matérias de Ordem do Dia   
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assegurar que os pacientes disponham de um comprovante formal de agendamento 

da viagem.    

REQUERIMENTO Nº 70/2026 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, a Excelentíssima 

Senhora Governadora do Estado de Pernambuco – Raquel Lira e ao Presidente do 

Departamento Estadual de Trânsito de Pernambuco – DETRAN/PE, a implantação 

de um Posto de Atendimento do DETRAN no município de Poção-PE.  

REQUERIMENTO Nº 71/2026 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a senhora Dilma 

Elias Barbosa – Secretária de Educação, a viabilidade de criação de um Auxílio 

Emergencial destinados aos alunos matriculados na Educação de Jovens e Adultos 

(EJA) da rede municipal de ensino.  

REQUERIMENTO Nº 72/2026 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor José 

Maciel da Silva – Secretário de Esporte e Lazer, a possibilidade de aumento da 

premiação do Campeonato Poçãoense, promovido no município.  

REQUERIMENTO Nº 73/2026 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor 

José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, a construção de 

um Posto de Saúde no Sítio Santa Clara e outro no Sítio Areia Grande.   

REQUERIMENTO Nº 74/2026 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor José 

Silvestre Galindo Neto – Secretário de Agricultura que, após homologação, seja 

liberada a lista das pessoas que irão receber o boleto do Programa Garantia-Safra 

para cada presidente das Associações. Solicito ainda, a realização de um cadastro 

dos agricultores realizado por um profissional de Tecnologia da Informação – TI, 

com um sistema de digitalização com os documentos registrados nesse sistema.  

 

REQUERIMENTO Nº 75/2026 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor José 

Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, a manutenção da 

estrada da comunidade da Gangorrinha, passando pelo Sítio Gangorra até a divisa 

da Paraíba, como também, a retirada das metralhas na entrada da Gangorrinha e a 

instalação de alguns braços de postes no Sítio Gangorra.  
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REQUERIMENTO Nº 76/2026 – Os vereadores Silvio de Souza Andrade e Caíque 

Alberto de Oliveira Gerônimo solicitam ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme 

Vasconcelos de Sousa e ao senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de 

Obras e Urbanismo, a manutenção das passagens molhadas nas proximidades da 

oficina do Senhor Juracir e nas proximidades Parque Conrado colocando manilhas 

para facilitar o escoamento das águas que estão presas nas propriedades.  

REQUERIMENTO Nº 77/2026 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a senhora Paula 

Roberta Gomes Reinaldo – Secretária de Assistência Social, a doação mensal de 02 

(duas) cestas básicas para cada Associação do Município. 

REQUERIMENTO Nº 78/2026 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a senhora Aline 

Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde, a realização de campanhas 

mensais nas Associações ofertando serviços, como: teste rápido, aferição de pressão 

arterial, testes de glicemia e outros atendimentos básicos para a saúde.  

REQUERIMENTO Nº 79/2026 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a senhora Aline 

Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde, a disponibilização de 

transporte para os atendimentos que são realizados aos sábados na UPAE das 

cidades de Belo Jardim e, posteriormente, em Caruaru.  

REQUERIMENTO Nº 80/2026 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor José 

Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo que, tome 

providências necessárias em relação ás águas que estão sendo direcionadas para os 

terrenos privados na Gangorra, e coloque material adequado para melhorar a 

passagem dos que transitam naquela área.  

 

 

REQUERIMENTO Nº 81/2026 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Senhora Paula 

Roberta Gomes Reinaldo – Secretária de Assistência Social que, reserve um dia 

específico na semana para realizar o cadastramento e atualização do Programa 

Bolsa Família dos moradores da Aldeia Pão de Açúcar e Distrito de Gravatá dos 

Gomes.  
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REQUERIMENTO Nº 82/2026 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor José 

Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo que, providencie 

alerta sonoro para o carro de coleta do lixo.  

 REQUERIMENTO Nº 83/2026 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira requer 

voto de congratulações e aplausos para o Professor Senhor Gregory Rafael da Silva 

Sousa de Medeiros e o Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras 

e Urbanismo pela realização do Projeto Do Concreto das Calçadas às Águas da 

Nascente do Rio Capibaribe.  

REQUERIMENTO Nº 84/2026 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, o 

abastecimento regular de água na Rua por trás do Cemitério velho.  

REQUERIMENTO Nº 85/2026 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a 

Senhora Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde, a aquisição de 

um (01) ônibus novo para atender as demandas dos usuários do Tratamento Fora 

Domicílio – TFD.  

REQUERIMENTO Nº 86/2026 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor José 

Silvestre Galindo Neto – Secretário de Agricultura que, tome providências para 

resolver a questão dos animais de grande porte que transitam, frequentemente, nas 

ruas da cidade.  

REQUERIMENTO Nº 87/2026 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor José 

Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, a realização de 

serviços de recuperação e manutenção da estrada do Sítio Saquinho, neste 

município.  

 

REQUERIMENTO Nº 88/2026 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor José 

Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, a substituição das 

lâmpadas por LEDs no Distrito de Gravatá dos Gomes.  

REQUERIMENTO Nº 89/2026 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor José 
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Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo que, seja implantado 

o Projeto Do Concreto das Calçadas às águas da Nascente do Rio Capibaribe no 

Distrito de Gravatá dos Gomes.  

REQUERIMENTO Nº 90/2026 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a senhora Giselly 

Aparecida Conrado de Oliveira – Secretária de Cultura e Turismo, o lançamento do 

edital referente à Lei Aldir Blanc – PNAB, em caráter de urgência, neste município.  

REQUERIMENTO Nº 91/2026 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, a cessão do prédio 

da antiga Prefeitura Municipal para instalações da sede da Câmara de Vereadores 

de Poção.  

REQUERIMENTO Nº 92/2026 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Senhor José Gleison Rodrigues de Santana – Presidente da 

Câmara de Vereadores deste Município, a implantação de um programa baseado em 

Inteligência Artificial para automatizar os serviços da Casa, como por exemplo, telas 

nas bancadas para avaliação e votação das pautas do dia.   

 

   

 

   

 

 

 

 

 

 

 

Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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